

# 乘客万元“救命钱”落在公交车

## 公交司机“拾金不昧”，几经周折忙送还

本报聊城5月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 周立业) 家住莘县的朱先生来聊城给弟弟送手术费,乘坐K6路公交车时,一时着急,把一万块“救命钱”落在了公交车上,当班的驾驶员张兴聚急乘客之所急,几经周折,将钱又送还给朱先生。

22日上午8时许,急促的电话铃声打进了聊城公交三公司办公室,在值班人员的记录下,一段“拾金不昧”的公交正能量的暖心一幕呈现出来。

张兴聚是公交三公司K6路鲁PE7711车驾驶员,这天上午,张师傅驾驶公交车由火车站发往东昌路东首,途经脑科医院站牌,一名老年乘客下车时,提醒张师傅注意一个座位上是不是钱。待这位老年人平稳下车后张兴聚走上前

去,发现在车门前排座位上有一叠包装整齐的现金,看样子像刚从银行取出来。心想:这位丢失现金乘客该是多么着急!想到这里,张师傅迅速保管好现金,尝试着如何在第一时间找到失主,在确认没有失主任何联系方式后,又下车打电话上报公司。得知情况后,公交公司值班人员驱车提前来到K6路车终点站等候张师傅,经当面清点,共计1万元的现金转交到值班人员手中。后经多方联系,失主朱先生于当日上午10时领回了万元现金。

据失主朱先生介绍,他家住莘县,当天到聊城给弟弟送手术费,乘坐大巴车又转乘公交6路车赶往脑科医院,由于下车匆忙,把现金遗失在车上,这可是救命钱,一时竟不知



公交公司工作人员将朱先生遗失的现金交还到他手中。

措。抱着一线希望,他拨打了公交热线电话。在公交三公司交接现场,他激动地说:幸亏碰到张师傅这样的好人,不然真不相信还能找到!朱先生拉着值班人员的手许久说不出话来,激动得几近哽

咽。他一再要求见一见这位司机师傅,由于张师傅已继续在线路上运营而未能如愿。失主临走时多次嘱咐公司工作人员要带去他的谢意,感谢聊城公交培养了这么一位拾金不昧、品德高尚的好司机。

## 聊城8岁儿童被铁环“咬”手

### 消防官兵巧妙施救



消防紧急施救。

本报聊城5月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 冯思喆) 5月23日中午12时许,一个满脸痛苦的儿童在家长陪同下到临清公安消防大队新华中队求助。通过了解,这名儿童的手指被一个合金铁环卡住,无法取出,不得不到消防中队求助。

经过中队官兵仔细查看发现,儿童手上的戒指约10毫米宽,5毫米厚,钢质。戒指阻碍了手指血液循环,已经导致手指肿胀。

中队官兵立刻拿来了绝缘剪,由于戒指旁边已经出现肿胀,绝缘剪无法顺利靠近铁环,一名战士找来一个小起子,垫在手指下方,防止在操作过程中伤到手指。随着一声脆响,铁环被剪开一道口子,随后用两把老虎钳将其掰开。

经过中队官兵近5分钟的努力,“咬”手的铁环被顺利取下。

## 聊城消防出警途中遇事故紧急伸援手

本报聊城5月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 冯思喆 刘博范)

5月22日凌晨5时,天正下着小雨,临清市公安消防大队新华中队两辆消防车在出警队伍的途中,到达站前路时,发现一辆农用三轮车以及被撞坏的栏杆和散落一地的蔬菜。两辆消防车立即停下,消防队员在中队干部的带领下迅速下车帮忙,有的警卫、有的拾菜,并迅速将车推到了路边,避免二次事故的发生。

据悉,三轮车主在驾车到达站前路路口时因前车轴突然断裂,无法驾驶方向,直接撞到了护栏上,所幸人员并未受伤。三轮车主对消防官兵此举感动不已,连声致谢,要求送给官兵们一点菜表示感谢,官兵们纪律严明,坚决不拿群众的一针一线,在确定了三轮车主不需要去医院的情况下选择继续归队值班勤务。



近日,聊城大学商学院志愿者在“山东民间融资”公司举办了“借鉴民间融资,探索经济知识”活动。大学生在学校习得众多经济学知识,于是希望能从与公司人员的交流过程中填补知识的漏洞,公司负责人介绍了民间融资的含义、特点以及主要方式,并在志愿者的询问下针对性的解释了其与经济学的联系和市场情况,让志愿者满载而归。在此次活动中,志愿者充分了解了民间融资,同时对自己的学习也有了一定的认识和收获。(王云鹏、桑庆敏)

## 外省男子在聊醉驾出事故竟逃回“老家”

# 东阿民警跨省将其押解至东阿

本报聊城5月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 两个月前,黑龙江男子杨某因醉驾后发生事故被交警查获,在追究其相关法律责任时,其竟逃回了“老家”,5月17日,东阿民警远赴黑龙江大庆将其押解回东阿。

今年3月11日22时30分许,杨某(黑龙江人)驾驶小型轿车沿省道710线由西向东行驶至东阿环球路附近时与王某驾驶的小型轿车发生交通事故,造成车辆不同程度受损。

事故发生后,东阿交警大队李峰、吕文远迅速赶赴现场,经过对杨某酒精测试,发现杨某酒精浓度为177.2mg/ml,后经聊

城市公安局刑事科学技术研究所鉴定,杨某静脉血乙醇含量为176.4 mg/ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车,民警遂将杨某约束到大队。令人啼笑皆非的是,半夜三更,杨某居然因为解手,欲翻墙到隔壁消防队找厕所,据其所说,因为看到消防人员在站岗,遂放弃了翻墙计划,返回交警大队解手。次日,杨某被东阿当地亲戚领走。4月11日,东阿县公安局对杨某涉嫌危险驾驶立案侦查,后大队事故科民警对杨某进行传唤,但杨某一直不予配合,最后失联。5月4日,杨某被东阿县公安局列为网上在逃人员。

5月12日14时许,黑龙



男子被押解至聊城。

江省东安分局接到上级情报部门线索,杨某可能潜逃至大庆,东安分局刑侦二队民警经过研判发现杨某疑似正在驾驶一辆黑色本田雅阁行驶在高新技术

开发区,随后民警对该车进行追踪并于16时在大庆眼科医院门口将在逃犯罪嫌疑人杨某抓获。

5月17日,东阿交警大队事故科民警将杨某从黑龙江押解回东阿,送东阿县看守所羁押。

## 拒不执行法院判决

# 一天内20余名“老赖”被拘传

本报聊城5月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 王希玉 姜海峰) 为实现当事人的胜诉权益,23日,聊城冠县、东阿、阳谷、东昌府区四地法院同时开展集中执行行动,一天之内20多名失信被执行人被拘传,其中部分被拘传后主动履行了义务。

据了解,集中执行行动中,执行干警凌晨行动,对铁门紧锁的失信被执行人居所,通过架设铁梯翻墙进入,围堵失信被执行人。行动中,冠县法院拘传11人,4人被拘传后主动履行义务,除1人因病解除强制措施外,其余6人被实施司法拘留。

东阿法院拘传9人,到位案款123975.23元,执结2件,和解3件。阳谷法院拘传3人。东昌府区法院拘传4人。

当天,有一名交通事故案件申请执行人,由于身体原因无法到法院领款,东阿法院执行干警将支票直接送到其病床前。

记者了解到,目前全市各地法院集中执行行动已成常态化,执行干警也在此各位失信被执行人:对不如实申报财产、躲避执行、抗拒执行以及非法转移财产的被执行人法院将会采取司法拘留措施,直至追究刑事责任。



集中执行行动现场。